

恒爱行动织温情 一针一线暖寒冬

云冈区、云州区为新疆各族儿童编织爱心毛衣

本报讯(记者 辛雅君 孙露) 一双手,一对毛衣针,一根毛线轻轻绕在右手微微翘起的小拇指上,针头交错编织……近日,云冈区、云州区妇联积极发动志愿者编织了400件爱心毛衣,用实际行动为新疆各族儿童送上祖国大家庭的关怀与温暖。

“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”是由全国妇联、中国儿童少年基金会与爱心企业共同发起的一项关爱孤残、

贫困、留守、边疆儿童的全国性公益项目,旨在在内地家庭与新疆少数民族家庭之间,通过编织爱心毛衣并相互赠送和开展相关亲情交流活动等形式,体现民族团结一家亲的内涵。

为了在过年期间让孩子们穿上这些充满关爱和温暖的毛衣,2022年9月底,市妇联发出“恒爱行动”征集令后,云冈区、云州区妇联领了爱心毛线,并立即做出分配、发放,爱心志愿者们利用业

余时间,编织出款式新颖、美观大方的毛衣。她们把浓浓的关爱和无限的温情通过一针一线细细密密织进一件件爱心毛衣里,用温暖恒久的爱守护每一位困境儿童。

赵敏就职于云泉公安分局,也是区妇联的兼职副主席,她白天坚守在一线,利用晚上的时间,拿起手中的针,一针一线把对孩子的爱编织在毛衣里,真切切地为孩子们送上一份关怀。70

岁的常富连老人是爱心志愿者中年纪最大的一位,这是她时隔30年再织毛衣。当老人一想到毛衣早一天织好,孩子们就能早一点穿上,最终,老人顺利完成了编织任务。

目前,在爱心志愿者一双双巧手的编织下,一团团绒线汇成了暖暖的亲情,400件爱心毛衣已寄往新疆各地。春节前,新疆各族困境儿童将会在这个寒冬收到最温暖的礼物。

本报讯(记者 孙露) 冰雪风光美轮美奂,雪地运动激情四射……1月14日,灵丘县武灵镇黑龙河村游乐大世界的冰雪项目全新启动,将在春节期间开展一系列丰富多彩、特色鲜明、贴近群众生活、有地域特点的冰雪文化活动。

据介绍,黑龙河游乐大世界冰雪项目是灵丘县及周边很有影响力的冬季游乐项目之一,深受广大冰雪爱好者的欢迎。此次春节冰雪文化活动为期40天,冰雪项目增加了七彩滑道、人体弹弓、航空转椅、漂移雪圈等娱乐设施,让游客在雪地上尽情畅玩,体验节日期间冰雪带来的快乐。活动期间,还将穿插举办大型文艺表演、民俗表演等地域特色文化活动。

据黑龙河村相关负责人介绍,为进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,推动乡村振兴战略,该村充分发挥紧邻县城的区位优势,打造具有自身特点的乡村旅游产业,让更多村民搭上乡村旅游的致富“快车”。

灵丘县黑龙河村

冰雪项目助力乡村振兴



游客体验冰雪运动的快乐

本报记者 于宏 摄

我市开展慈善情暖万家慰问活动

本报讯(记者 杨显郁) 13日,市慈善总会工作人员及志愿者来到398康养中心和大同市家怡养老院开展慈善情暖万家慰问活动,提前为老人们送去春节祝福及消毒物品,把党和政府的温暖以及社会各界的爱心送到老人们的心坎里。

声声关怀问候,句句暖心话语。每到一处,市慈善总会工作人员和志愿者都详细询问老人们的身体状况,嘱咐管理人员要照顾好老人们,并送去了新春的祝福和价值4万余元的消毒物品。

大同市家怡养老院院长马淑芳表示,为了老人们的身体健康,养老院仍然实行封闭管理,防疫消毒环节尤为重要,多亏有社会各界爱心人士和爱心企业的持续关爱,养老院的消杀防疫物资得到了保障。398康养中心有关负责人说:“非常感谢党和政府的关心,以及市慈善总会多年来的爱心关怀与温暖支持,让我们在冬日里感受到了来自社会各界的浓浓暖意。”

市慈善总会有关负责人说,希望更多的爱心人士加入到“慈善情暖万家”公益活动中来,为老人们送上更多的关心和关爱,同时祝福每一位老人都能安享一个幸福的晚年。据了解,市慈善总会还将走进灵丘县白崖台乡冉庄村等地,为那里的老人们送去新春祝福和价值4万余元的消毒物品。

我市查处一起非法运输存储烟花爆竹案件

本报讯(记者 高铁军) 市公安局危管处日前采取异地用警方式,查处一起非法运输存储烟花爆竹案件,查获各类烟花爆竹千余箱。

12日,市公安局危管处获得云州区非法运输烟花爆竹线索,决定采取异地用警的方式,由危管处与云冈公安分局联合侦办。为确保万无一失,办案民警分组展开行动:第一组于13日凌晨3时许,经跟踪守候,在御东酒庄佳园小区附近查获一辆正在运输烟花爆竹的箱式货车;另一组于13日凌晨5时许,在云州区蔡庄村将涉及非法储存仓库锁定并查缴。现场抓获违法嫌疑人1名,查缴各类烟花爆竹1233箱、鞭炮116盘。

经查,查缴的烟花爆竹是从内蒙古兴和县起运至云州区的仓库进行非法储存的。目前,涉案烟花爆竹已被安全转运至云冈区专门储存点暂存。

同一辆车同一地点

去年超速今年超员

本报讯(记者 辛雅君) 同一司机、同一路段、同一时间段,去年超速,今年超员,这位驾驶人将交通安全抛在脑后。近日,山西高速交警二支队三大队在天镇收费站开展集中行动时,查处了这起小型普通客车超员的违法行为。

据了解,驾驶人吴某临近春节携家人返乡过年,觉得就多一个人,另外雇车比较麻烦,所幸一家人挤挤也无妨,不曾

想被高速执勤民警查获。民警对驾乘人员进行了严厉的批评教育,向其讲明超员载客的巨大危害,并依法对驾驶人吴某进行了处罚。处罚过程中,民警发现吴某去年同期就因超速被查处过,今年又因超员被查处。

民警提示,无论是驾驶人还是乘客,都应主动拒绝超员超载,不要图一时方便、贪一时利益,而将自己和他人的安全置于险境。

一平房内聚众赌博

25人受到处罚

本报讯(记者 高铁军) 日前,阳高警方捣毁一处赌博窝点,取保候审1人,行政处罚24人。

7日下午,阳高县公安局刑侦大队接到东小村村西一处平房内有人聚众赌博的线索后,立即开展调查。经过蹲守摸排,发现该赌博窝点先后有20余人进入,涉赌人员较多,且周边环境复杂易于逃窜。为将参赌人员一网打尽,刑侦大队向县公安局请求支援。随后,东小村派出所、巡特警大队抽调警力前往案发

地点支援。

经过周密部署,民警一举抓获史某虎(绰号“四赖皮”,阳高县人)、郭某东(云州区人)、康某凤(女,阳原县人)等25名涉赌违法人员。

经查,史某虎对其组织赌博、郭某东等24人参与赌博的违法事实供认不讳。因史某虎患有严重疾病,警方依法对其采取了取保候审强制措施,对郭某东等24人分别作出行政拘留10日并处罚款1000元的处罚。

货车途中起火 消防紧急救援

本报讯(记者 张志忠) 15日清晨,一辆小面包车行驶至平城区平城桥西口附近突起大火,消防救援人员及时赶到将大火扑灭。

当日7时许,在平城桥西口人行过街天桥往西50米路南,一辆停靠在路边的白色小面包车剧烈燃烧,火舌不断从车厢里向外喷发,由于事发时路上车辆和行人较少,人们没有救火工具无法靠近,危及附近的车辆。

据目击者讲,面包车未起火时,车还在街上行驶,驾驶员可能是发现情况异常,遂将车停在了路边,之后车辆突起大火,驾驶员试图自救但未能将火扑灭,只好跑开避险并拨打119报警。起火后,附近交通岗区执勤民警也赶到了现场,并及时疏导交通,防止发生意外。

随后,两辆消防车及时赶到事发现场,几分钟后将大火扑灭。现场交通秩序也逐步恢复。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”官方微信